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Rendkívüli tájékoztatás 
 

Változás az ALTEO Nyrt. Executive Board-jában 
 
 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 25. cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság”), a 
tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 
alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz 
eleget: 
 
Rövidtávú, automatizált, valós időben dönteni képes algoritmikus 
termelésmenedzsment rendszer fejlesztésére szakosodott, az ALTEO-val stratégiai 
együttműködésben lévő cégben folytatja a tevékenységét Luczay Péter, aki több 
mint 13 év sikeres együttműködés után, 2026. február 28-ával távozik az ALTEO Nyrt.-
től. Luczay Péter 2020 óta a Társaság Termelésmenedzsmentért és Üzletfejlesztésért 
felelős vezérigazgató-helyettesi tisztségét töltötte be, felügyelte és irányította az 
ALTEO termelésmenedzsment üzletágát, üzlet-, termék-, és szoftverfejlesztési 
tevékenységét, OT és IT területeit, valamint a Társaság beruházási projektjeit. 
A változás lehetőséget biztosít arra, hogy az ALTEO egy adaptívabb működési modell 
mentén még nagyobb fókuszt tudjon fordítani a digitális termelésmenedzsment 
megoldásainak fejlesztésére, versenyképességének erősítésére, amelyben Luczay 
Péternek vezérigazgató-helyettesként eddig is kiemelt szerepe volt. 
A Társaságtól függetlenül létrejövő új cég szoros partnerségben fog tevékenykedni 
az ALTEO ARTEMIS elnevezésű kompetenciaközpontjával, amely változatlanul a 
Társaság platformfejlesztési- és üzemeltetési feladatainak ellátásáért felelős. Az új 
cég olyan energetikai és algoritmusfejlesztési kompetenciát és tudásépítést biztosít 
majd, amelyek fontos szerepet játszanak a valós időben dönteni képes komplex, 
robotizált termelésmenedzsment-rendszerek fejlesztésében. 
A Társaság és az új cég között létrejött határozatlan idejű szerződés értelmében – az 
ALTEO eddigi gyakorlatához igazodva – az együttműködés során keletkező 
valamennyi új szellemi alkotás (IP) kvázi tulajdonjogát – így különösen a szerzői jogi 
vagyoni jogokat – az ALTEO szerzi meg. Az IP-val a továbbiakban az ALTEO 
rendelkezik és az ALTEO üzemelteti az együttműködés keretében létrejövő 
eljárásokat, rendszereket. A közös munka támogatni fogja az ALTEO üzleti-stratégiai 
céljait is, amelyben kiemelt helyet kap a Társaság innovatív megoldásainak és 
digitális képességeinek további fejlesztése, a még nagyobb fokú automatizáció és 
optimalizáció megvalósítása. 
A Társaság ezúton is köszöni Luczay Péter innovatív vezetői tevékenységét és 
elkötelezett, értékteremtő munkáját, és nagy várakozásokkal tekint az új 
együttműködés felé. Luczay Péter ALTEO Nyrt.-nél ellátott feladatait az adott 
területekért felelős igazgatók viszik tovább. 
 
 
Budapest, 2026. február 26. 
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